
Gratilog.net

Forum: Généralités
Topic: Le pourcentage des utilisateurs de Firefox continue de baisser.
Subject: Re: Le pourcentage des utilisateurs de Firefox continue de baisser.
Publié par: atchoum
Contribution le : 28/06/2018 12:34:07

Votre post m éviteras de répéter exactement  mots pour mots les raisons de mon abandon de Firefox
, toutes la pertes de diversités en termes d extensions et de personnalisations dommage pour eux  ,
je suis sur Pale Moon et Waterfox et avec plaisir.
Ps  pourquoi obliger les utilisateurs de Firefox a adopter l interface de Firefox mode chrome stupide .
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